



Людмила Бабушкина – Шань Лиго: уральский сувенир от чистого сердца

На Урал – за парламентским опытом

Свердловские депутаты встретились с коллегами из китайской провинции

Валентина СМЕРНОВА

Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина приняла делегацию постоянного комитета Собрания народных представителей (СНП) провинции Хэйлуцзян Китайской Народной Республики.

Средний Урал и эту крупнейшую в Китае провинцию, в которой проживает 38 миллионов человек, связывают давние экономические и дружеские отношения. Товарооборот Китайской Народной Республики с нашим регионом составляет 780 миллионов долларов США в год, а провинция Хэйлуцзян – один из наших самых активных торгово-экономических партнеров.

Между постоянным комитетом Собрания народных представителей провинции Хэйлуцзян и нашим Законодательным Собранием, как сообщает его пресс-служба, в 2006 году было заключено соглашение об информационном обмене. С тех пор ежегодно наши регионы обмениваются официальными и деловыми делегациями.

В ходе встречи Людмила Бабушкина рассказала китайским коллегам о высоком промышленном и научном потенциале Свердловской области, о недавно прошедшей в Екатеринбурге выставке-форуме «Иннопром-2012», ставшей очень серьезным шагом на пути к осуществлению намерения выиграть заявку на проведение Всемирной выставки «Экспо-2020».

В Шанхае в 2008 году проходила такая выставка, – поделился опытом глава китайской делегации – заместитель председателя постоянного комитета СНП провинции Хэйлуцзян господин Шань Лиго. – Она дала мощный толчок для социально-экономического развития нашей провинции и всей страны в результате установления новых торгово-экономических связей с разными государствами. После столь масштабного мероприятия китайскому народу остались объекты инфраструктуры, возведенные в период подготовки к Экспо. Если вы получите право на проведение всемирной

выставки, то Екатеринбург, оставаящийся и сегодня очень хорошее впечатление, станет развиваться ещё быстрее.

Господин Шань Лиго расценил недавний визит в Китайскую Народную Республику Президента России Владимира Путина как начало нового этапа сотрудничества между нашими странами. Сегодня Российская Федерация занимает первое место во внешнеторговом товарообороте КНР. Так, рост объема товарооборота только провинции Хэйлуцзян с нашей страной в первом полугодии увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 25 процентов.

Хэйлуцзян – сельскохозяйственная провинция, по производству зерна и продукции животноводства она занимает первое место в своей стране. Но там также добывается и значительная доля нефти и газа Китая. Как и на Среднем Урале, в этом китайском регионе развито машиностроение, лесное хозяйство.

Реальной зоной сотрудничества между нашими регионами признаны высшие учебные заведения. В Свердловской области 32 вуза, в провинции Хэйлуцзян – 36. Оба региона занимают в своих странах ведущие позиции по научно-техническим исследованиям.

Людмила Бабушкина рассказала гостям из Китая о Законодательном Собрании Свердловской области – его структуре и партийном составе. Подробно – об итогах весенней парламентской сессии, в течение которой принято 75 законов, в том числе о государственно-частном партнерстве, поддержке малого и среднего бизнеса, о налоговых льготах с целью привлечения в регион крупных инвесторов.

Господин Шань Лиго поблагодарил председателя Законодательного Собрания и заверил, что он и его коллеги приехали укрепить доверительные взаимовыгодные отношения с парламентариями Среднего Урала. – Чтобы развиваться, нужно сильное законодательное обеспечение. Мы готовы перенять ваш опыт законодательного регулирования, – сказал глава китайской делегации.

Программисты выбрали Екатеринбург

Столица Урала примет очередное крупное международное мероприятие

Елена ВОРОНОВА

Председатель правительства Свердловской области Денис Паслер встретился в понедельник, 23 июля, с исполнительным директором Международных университетских соревнований АСМ-ICPC Уильямом Паучером и обсудил с ним вопросы проведения в Екатеринбурге в 2016 году чемпионата мира по программированию.

Премьер областного правительства проинформировал американского гостя о том, что регион и город Екатеринбург уже заявили на два крупнейших международных мероприятия – чемпионат мира по футболу в 2018 году и Всемирную выставку «Экспо-2020». Эти амбициозные проекты подкреплены ранее созданной инфраструктурой, на базе которой

в столице Урала уже проводился российско-германский форум «Петербургский диалог» с участием Президента РФ и канцлера ФРГ, саммиты государств-участников ШОС и БРИК, а также динамично развивающейся площадкой выставки Иннопром.

«Наша заявка на проведение чемпионата мира по программированию в 2016 году в Екатеринбурге взвешена и всесторонне обоснована, – отметил Денис Паслер. – Она инициирована Уральским федеральным университетом, поддержана студенческим сообществом. И мы видим те долгосрочные дивиденды, которые принесут области и развитию интернет-технологий эти соревнования. И если сегодня мы предлагаем одну уже сформированную площадку проведения мероприятия в центре Екатеринбурга и еще одну, комплекс Иннопро-

ма, которая к 2016 году будет по-своему интересной, то, возможно, ближе к 2016 году в Екатеринбурге появится и третья площадка для подобного мероприятия».

Американская делегация во главе с Уильямом Паучером за выходные дни 21 и 22 июля осматривала шесть отелей, объекты спортивной и культурной программы, пообщалась со студентами УрФУ, с участниками и призерами чемпионата мира по программированию разных лет. Побывали гости и на площадке Иннопрома.

«Мы не верим в технологию, мы живем в ней, – сказал в своем выступлении Уильям Паучер. – Поэтому мы знаем, что в технологическом процессе может что-то ломаться. И Екатеринбург интересен нам тем, что он уже сегодня предлагает два варианта решений. Мы с радо-

стью восприняли заинтересованность студенческого сообщества в проведении чемпионата. Ведь всё мы делаем для детей».

В финале встречи Денис Паслер и Уильям Паучер сфотографировались на фоне завыженного флага Екатеринбурга. Американский гость предложил прямо высказывать свои замечания и предложения по проведению чемпионатов мира. Денис Паслер ответил, что обязательно поговорит об этом по окончании проведения чемпионата в Екатеринбурге в 2016 году. На такой шутливой ноте завершилась встреча.

Председатель правительства области акцентировал внимание ответственных министерств на том, что необходимо, чтобы проблемные вопросы решались в оперативном режиме.

Ради безопасности людей

Глава региона взял под личный контроль работу систем оповещения населения о ЧС

Сергей СИМАКОВ

Губернатор Евгений Куйвашев провел вчера совещание в режиме видеоконференции с главами муниципальных образований Свердловской области, на котором обсуждался вопрос функционирования региональной системы оповещения населения о чрезвычайных ситуациях.

Открывая совещание, глава области подчеркнул, что «в тяжелых последствиях и массовой гибели людей в время недавнего наводнения в Краснодарском крае немалое значение имели ведомственные противоречия, разобщенность действий, формальный подход к системе оповещения жителей края о надвигающейся опасности».

По словам Евгения Куйвашева, Свердловская область – регион, также потенциально небезопасный. Здесь много предприятий, имеющих вредные производства, действуют объекты атомной промышленности, на дорогах области интенсивное движение, перевозятся грузы разной степени опасности. «Поэтому система оповещения жителей области о возможных опасностях должна работать четко, профессионально, надежно», – отметил глава Среднего Урала.

Отмечалось, что система оповещения жителей региона в целом работает, но ее оборудование устарело, поэтому в ближайшие годы необходимо провести его модернизацию с переходом на цифровую технику.

На совещании отмечена хорошая работа администрации Каменска-Уральского, Кушвы, Ревды, Качканара, Нижнего Тагила, Серова, Ка-



Каждый год на воде гибнет до 100 свердловчан. Если бы не спасатели, трагедий могло быть ещё больше

мышлова. А в числе «территорий риска» названы Екатеринбург, Верхняя Пышма, Реж, Артёмовский, Тавда.

Евгений Куйвашев заслушал отчеты о ситуации в этих муниципалитетах и предупредил их глав о том, что они лично отвечают за функционирование системы оповещения населения о ЧС. Он дал мэрам поручение совместно со структурами МЧС в течение недели провести тренировки, а также разработать памятки для населения с правилами поведения в случае опасности и активнее привлекать средства массовой информации к их пропаганде.

«Функционирование системы оповещения населения в муниципальных образованиях я буду держать под личным контролем», – заявил, завершая совещание, губернатор.

Вопросы обеспечения безопасности остаются в центре внимания и у областного правительства. На вчерашнем заседании мини-

стры утвердили региональную программу создания общественных спасательных постов в местах массового отдыха людей и обучения населения, прежде всего детей, плаванию и приемам спасения на воде.

Программа рассчитана на три года. Как подчеркнул первый заместитель председателя областного кабинета министров Владимир Власов, для региона, богатого водоемами, очень важно предпринять необходимые меры, направленные на предотвращение случаев гибели людей на воде, и к этой работе, в первую очередь, должны подключиться муниципальные образования.

Отмечалось, что излюбленными местами летнего купания свердловчан являются более 50 водоемов области, но лишь немногие из них имеют развитую инфраструктуру спасения на воде. Во многом из-за этого на воде в нашем регионе ежегодно гибнет до ста человек.

Поэтому программой предусмотрено за три года на водных объектах региона установить и укомплектовать 10 общественных спасательных постов, подготовить семь мест для обучения населения плаванию и навыкам спасения утопающих. Также предусмотрено водолазное обследование и очистка дна в местах массового отдыха людей, обучение специалистов спасателей, размещение информации о правилах поведения на воде.

Финансирование будет осуществляться из регионального бюджета, за счет средств, предусмотренных двумя другими программами: «Молодежь Свердловской области» и «Патриотическое воспитание граждан в Свердловской области». При этом в течение трех лет на мероприятия в рамках нового проекта будет выделено почти 12 миллионов рублей. В этом году на эти цели направляется 3,5 миллиона рублей.

Квартиры есть? Пока нет, но будут...

Денис Паслер поручил предусмотреть дополнительные средства для решения жилищных вопросов отдельных категорий жителей

Вадим АЛЕКСАНДРОВ

Одним из основных вопросов оперативного совещания, которое прошло 24 июля в правительстве Свердловской области, стала реализация программы «Развитие жилищного комплекса Свердловской области в 2012–2014 годах». Открывая совещание, председатель правительства Денис Паслер отметил, что в 2012 году в регионе допущено отставание по вводу нового жилья, и этот вопрос необходимо решать.

Как доложил министр строительства и развития инфраструктуры Сергей Фёдо-

ров, в первом полугодии 2012 года в области сдано в эксплуатацию 370 тысяч квадратных метров жилья, а до конца года ожидается ввод одного миллиона 600 тысяч квадратных метров. При этом, что запланировано было ввести два миллиона 100 тысяч квадратных метров.

Областная программа по развитию жилищного комплекса включает в себя девять подпрограмм, по некоторым из них есть существенные проблемы.

В микрорайоне «Академический» Екатеринбурга в 2012 году будет введено в эксплуатацию школа на 875 мест и детский сад на 175 мест, строительство которых

велось за счёт средств областного бюджета. При этом по области идет отставание по строительству еще восьми детсадов и двух школ.

По подпрограмме обеспечения жильём многодетных семей и семей работников бюджетной сферы в первом полугодии 2012 года выделено 635 миллионов рублей на приобретение жилья, квартиры получат 679 семей. Но очередь по этой категории жителей области сохраняется.

Проблема есть и в выполнении подпрограммы по обеспечению жильём детей-сирот. Бесплатное жильё в этом году необходимо предоставить более чем 2700 детям-сиротам, но в бюдже-

те заложены средства на 636 человек. В первом полугодии получили квартиры 176 сирот. Ситуация усложняется тем, что не обеспечены жильём граждане подают судебные иски и выигрывают их. В 2010–2012 годах вынесено 1474 судебных решения, для выполнения которых приходится сдвигать очередь. Чтобы разрешить ситуацию, необходимо дополнительно привлечь 2,5 миллиарда рублей бюджетных средств.

По подпрограмме обеспечения жильём граждан, уволенных с военной службы, в этом году получили жильё 170 человек. Ещё по 119 квартирам для военных объявлен конкурс. Но здесь проблема

состоит в том, что стоимость квадратного метра жилья в Екатеринбурге существенно превышает лимиты, установленные федеральным законодательством, и только в 2012 году дополнительные затраты для бюджета составят 50 миллионов рублей.

Премьер-министр Денис Паслер дал поручение министру финансов Галине Кулаченко предусмотреть в бюджете необходимые суммы. А министру строительства и развития инфраструктуры Сергею Фёдорову поручил рассмотреть возможность снижения стоимости жилья, приобретаемого в «Академическом», с учётом того, что затраты по строительству ин-

фраструктуры там несёт правительство области.

«Мы полностью профинансировали программу по жилью для ветеранов Великой Отечественной войны, решаются вопросы по военным, уволенным со службы, однако общие показатели существенно ниже плановых, – подвёл итог Денис Паслер. – И отставание складывается, в основном, из-за Екатеринбурга. Необходимо к 1 сентября 2012 года разработать подпрограмму по вводу жилья именно по Екатеринбургу на пять лет, чтобы мы видели динамику, могли принять корректирующие меры до того, как проблема станет действительно острой».

Президентской программе подготовки управленческих кадров исполнено 15 лет

Свердловская область участвует в Президентской программе с 1998 года. Как сообщает пресс-служба областного министерства международных и внешнеэкономических связей, за это время профессиональную переподготовку прошли почти две тысячи руководителей уральских предприятий, за рубежом стажировались 578 специалистов, а более чем на 30 предприятиях региона подготовлены целые управленческие команды.

Если первоначально квота для Свердловской области на подготовку кадров по Президентской программе составляла 99 человек в год, то к сегодняшнему дню она увеличилась до 155 человек. По количеству слушателей программы Свердловская область занимает седьмое место среди субъектов РФ.

По мнению министра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Александра Харлова, этот образовательный проект представляет уникальный пример государственно-частного партнерства. Обучение специалистов в рамках президентской программы позволяет при небольших затратах добиваться наилучших показателей. Например, по имеющейся в министерстве статистике, выпускниками только прошлого года было привлечено инвестиций на сумму более 90 миллионов рублей и создано 360 новых рабочих мест.

Президент Латвии отрицает победу антигитлеровской коалиции во Второй мировой войне

МИД России осудил «примиренческую» инициативу президента Латвии Андриса Берзинша, заявившего, что во Второй мировой войне «не было победителей», и поэтому ветераны, воевавшие против Гитлера, должны «помириться» с бывшими legionерами «Ваффен-СС».

«Это в корне противоречит исторической реальности и является кощунством в отношении народов Советского Союза и его союзников по антигитлеровской коалиции, освободивших мир от фашизма», – цитирует газета «Известия» слова официального представителя российского внешнеполитического ведомства Александра Лукашевича.

Напомним, что в Латвии на официальном уровне отдают почести бывшим солдатам и офицерам Латышского добровольческого легиона, входившего в состав войск СС. Российский МИД обратил внимание официальной Риги «на деструктивную стремление пересмотреть итоги Второй мировой войны и приговора Нюрнбергского трибунала, который признал СС преступной организацией» и выразил надежду, «что данные высказывания получат соответствующую принципиальную оценку профильных международных институтов, партнеров Латвии по Евросоюзу и ветеранских организаций».

Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Свердловское региональное отделение
620075, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Рому Лукосибура, д. 7

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Уважаемые жильцы дома по адресу: ул. Новгородцевой, 1!

С 1 июля 2012 года произошло запланированное повышение платы за услуги ЖКХ.

Ваши жалобы на повышение тарифов рассмотрены и признаны обоснованными в связи с тем, что в вашем регионе отмечен недостаточный уровень голосования за «Единую Россию».

Обращаем ваше внимание, что жители тех регионов, которые показали высокий уровень поддержки нашей партии и Национального Лидера Владимира Владимировича Путина, оплачивают коммунальные услуги по существенно меньшим тарифам.

Регион	Результат «Единой России» на выборах 4 декабря 2011 г.	Тепло руб/кв.м	Холодная вода руб/кв.м	Электричество Одноставочный тариф руб/кВтч
Республика Дагестан	91,44 %	992,5	7,30	1,78
Республика Ингушетия	90,96 %	905,8	16,54	2,48
Республика Мордовия	91,62 %	1 131,81	15,48	2,5
Москва	46,61 %	1 385,32	25,61	2,81
Московская область	32,83 %	1 500,00	24,00	3,58
Свердловская область	31,73 %	1 100,00	22,05	2,57

Во избежание недоразумений предупреждаем вас, что с 8 июня 2012 года партией «Единая Россия» введены штрафы для граждан за участие в митингах протеста в размере до 300 тыс. руб.

Осторожно: чёрная политтехнология!

Жители сразу нескольких районов Екатеринбурга обнаружили в своих почтовых ящиках листовки с логотипом и выходными данными Свердловского регионального отделения «Единой России».

Содержание листовок дискредитирует партию «Единая Россия», за которую на последних думских выборах проголосовало большинство россиян. Конечно, очень хотелось бы увидеть настоящих авторов этой фальшивки, но, пользуясь грязными методами политической агитации, как известно, предпочитают оставаться в тени.

Леонид ПОЗДЕЕВ